

Сотрудники контрразведки отмечают профессиональный праздник

Борьба с иностранными разведчиками, предотвращение подрывной деятельности, экономическая безопасность - это то, чем занимаются чекисты в наши дни. Только в этом году сотрудники иркутского ФСБ изъяли из оборота более двадцати килограммов сильнодействующих наркотиков, вернули государству сорок килограммов золота.

Одним из первых громких дел иркутских чекистов стало спасение золотого запаса Российской империи. Тогда в Казань отправили 400 миллионов золотых рублей, которые удалось отбить у войск адмирала Колчака. Впоследствии иркутские чекисты задержали руководителей "белого" движения, в том числе и барона Унгерна. Допросы проводились в здании на углу улиц, которые сейчас носят названия Литвинова и Карла Маркса. В те годы там размещалась чрезвычайная следственная комиссия.

Создатель иркутского ЧК - Иван Посталовский. Первые руководители - Павел Постышев и Михаил Трилиссер. Тогда главной задачей для них была борьба с "белой эмиграцией". В годы Великой Отечественной войны многие иркутяне отличились в составе подразделений "Смерш". Затем была работа по выявлению скрывающихся на территории области военных преступников и предателей, разоблачение западных агентов в период "холодной войны".

В 90-х региональное управление, как и вся структура КГБ, была реформирована. Незаконный оборот ювелирных изделий, наркотиков, оружия и боеприпасов, контрабандный вывоз за рубеж комплектующих к военной технике - все это отслеживается и предотвращается современными сибирскими чекистами. Работа контрразведчиков зачастую не видна простому обывателю.

Сегодня у чекистов значительно прибавилось работы. Одно из приоритетных направлений - предотвращение терактов на различных объектах. Не менее остро стоит вопрос экономической безопасности. Промышленный шпионаж. Сегодня это - одно из основных направлений, где действуют иностранные разведки. Обычно контрразведчики стараются не говорить о своих победах, предпочитая отдавать лавры другим силовым структурам. Такова специфика их работы.

Станислав Бизимов

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)